Tpunagnsaruit KuiBcbknit marematnyumii pecTuBab
8-i1 kJ1ac

1. Ha npawmiit cugars a8i i Ta gpi gophi kimku. Cyma BijcraHeil Bij 61X KillloK /10 OHIET TOPHOT
Kimkn jgopiBuioe 4, a mo iumol 8. Cyma BijicTaneil Bij YOpHUX KiIlllOK /10 OJHIET 01101 KillIKK JOPIBHIOE 3,
a 1o irmol 9. fAxi Kimku cugagarh KpaiHimu?
2. Yu MOKHA MOKPUTHU JIOMIKY PO3MIPOM 8 X 8 3a JI0IIOMOTr0i0 13 0JTHAKOBUX I’ ATUKTITUHKOBUX (DIirypok?
Qirypku JI03BOJIAETHCS AK 3aBIOJHO MTOBEPTATH Ta IEPEBEPTATH.
3. ¥V TypHipi 3 KBijinay OpaJjim y4acTh 8 KOMaH]I, KOyKHa 3irpaJja 3 KOXKHOIO iHIOI0 OJIMH pa3 0e3 Hivunix.
Hosectu, mo icayors Taki komaumu A, B,C, D, mo xkomanmu A, B pasom ta C,D pasom Habpajm
OJTHAKOBY KIJIbKICTB I1€PEMOT.
4. JloBecTH, 10 TPU KOXKHOMY HATYPAJILHOMY Y PIBHICTD
HCK(z,y+ 1) -HCK(z + 1,y) = z(x + 1)

BUKOHY€ETBCsI DY HeCKiHUeHHi KinbKocTi Harypaabanx 3uadenb - (Tyr HCK(a, b) — naiimenre crinbhe
KpaTHe duces a Ta b).
5. Hexait AD, BE — Bucoru, a C'F — biceKTpuca rocTpoKyTHOI0 HepiBHOOenpenoro TpukyTauka ABC),
upuuomy AE + BD = AB. Ilosuaunmo 14, Ig, I Touknu neperuny Oicekrpuc TpukyTaukis AEF, BDF,
CDFE signosigno. /losectu, mo touku D, K, F, 14, I ta I 1exkaTh HA OJIHOMY KOJII.

Ha Bukonanns 3aBHaHHS BIABOJIUTLCA 4 NOIUHI. Koxkna 3aj1a4ga o1iHIOETHCSI B 7 OAJIIB.

Tpunamgnareiit KueBckmit MmaremMaTudeckuii ¢pecTuBab
8-i1 KJjacc

1. Ha mpamoit cugar nse Gesible U jBe YepHble KOMKU. CyMMa paccTogHUil OT OesIbIX KOIIEK JI0 OJTHOM
YepHOIi KOIKU paBHa 4, a 710 apyroit 8. CymMMa pacCTOSHUIT OT YePHBIX KOIIEK JI0 OJHON 6es1oil KOmKu
paBHa 3, a 10 apyroit 9. Kakne Komkn cugar KpaitHuMu?!
2. MoKHO Jii TTIOKPBITH JIOCKY PazMepoMm 8 X 8 ¢ MOMOIIbI0 13 OJIMHAKOBBIX MSITHK/IETOUYHBIX (DUTYPOK?
Qurypku paspernraercs Kak yroJHO ITOBOPAYMBATL U 1I€PEBOPAINBATD.
3. B TypHupe no KBWIudy y4acTBOBAJIN 8 KOMAH/I, KayK/ias ChIlpaJia ¢ KaxKJIoi Apyroit oquH pa3 6e3
unubnx. Jlokazarh, uro cymectByoT Takue komauiabl A, B,C, D, aro komanasl A, B Bmecre u C, D
BMecTe HaOpaJi OJIMHAKOBOE KOJIMIECTBO TO0ET.
4. JlokazaTb, 4TO IPU KaXKJIOM HATYPAJILHOM Y PABEHCTBO
HOK(z,y +1) - HOK(z + 1,y) = z(x + 1)

BBITIOJTHSIETCsT [IPU OECKOHETHOM KoJImdecTBe HaTypaibHbix 3Hadennii © (tyr HOK(a,b) — nanvenbiiee
obriee KpaTHoe 4uces a u b).
5. Ilycte AD, BE — BbicoThl, a C'F' — bucceKTprca OCTPOyTroJbHOIN0 HEPABHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA
ABC, npuuem AE + BD = AB. Oboznaunm 14, Ig, o ToUKHN ntepecevdennsi OUCCEKTPUC TPEYTOJIbHUKOB
AFEF, BDF, CDFE coorBerctBenno. /lokazars, uro Touku D, E, F, [4, [g u Io nexar Ha OTHON OKPY K-
HOCTH.

Ha Bpmmonnenue 3aaHus OTBOAUTCI 4 daca. Kaxknas 3amata omnennBaercss B 7 6asIoB.



Tpunagnsaruit KuiBcbknit marematnyumii pecTuBab
9-i1 kJac

1. Ha npawmiit cugars a8i i Ta gpi gophi kimku. Cyma BijcraHeil Bij 61X KillloK /10 OHIET TOPHOT
Kimkn jgopiBuioe 4, a mo iumol 8. Cyma BijicTaneil Bij YOpHUX KiIlllOK /10 OJHIET 01101 KillIKK JOPIBHIOE 3,
a 1o irmol 9. fAxi Kimku cugagarh KpaiHimu?
2. Hexaii x,y, 2 — Taki giiicui uncna, mo (r — 2)(y — z) = x + y + 2z — 3. losecru, mo x2 + y? + 22 > 3.
3. Y TypHipi 3 KBiju4ay OpaJsu ydacTb 8 KOMaH/I, KOyKHa 3irpaJjia 3 KOKHOIO 1HIIOK OJIMH pa3 6e3 HidHiX.
Hosectn, mo icaytors Taki komanmu A, B,C, D, mo xkomaumun A, B pasom ta C,D pasom nabpajm
OJTHAKOBY KIJIBKICTH IT€PEMOT.
4. JlosectH, 0 iCHy€ HaTypaJbHE YUCJIO Y TaKe, IO PIBHICTH
HCK(z,y + 1) -HCK(z + 1,y) = y(y + 1)

BUKOHY€ThCs npuHaiiMul npu 2014 martypasnpaux sHadennsx x (tyt HCK(a,b) — naiimeniie crisbhe
KpaTHe duces a Ta b).
5. Hexait AD, BE — Bucornu, a C'F — biceKTpuca rocTpoKyTHOTO HepiBHOOeipeHoro TpukyTaHuKa ABC),
npuuomy AE + BD = AB. Iloznaunmo 14, Ig, I Touknu neperuny Oicekrpuc TpukyTaHukiB AEF, BDF,
CDF signosignao. losectn, 1o Touku D, E, F, 14, Ig Ta I nexkaThb Ha OTHOMY KOJI.

Ha Bukonamns 3aBHaHHS BIABOAUTLCA 4 DOIUHI. Koxkna 3a1a4ua o1iHIOETHCSI B 7 OAJIIB.

Tpunaanareiit Kuesckuit maremarudeckuii (pectuBaib
9-i1 KJacc

1. Ha mpsamoit cugar ase Gebie u jaBe depHble Komkn. CyMMa paccTOSHUI OT OesIbIXx KOIMEK 0 OJTHOM
JepHOoil Komku paBHa 4, a 1o japyroit 8. CymMMa paccTOdHUl OT YePHBIX KOIIEK 0 OJIHON OeJIoi KOIKH
paBHa 3, a Jio apyroit 9. Kakue komkn cuiar Kpaitaumun?
2. Ilycrs z,y, z — Takue JeicrBUTe/bHBIE Yncia, 9to (r — z)(y — z) = ¢ + y + z — 3. Jlokasars, uro
2 4+ y? + 2% > 3.
3. B TypHupe 1o KBujiudy y4acTBOBaIN 8 KOMAaHJI, KaxK/jas ChIrpaJja ¢ KaxKJoi JIpyroil ojun pa3 6e3
anubnx. Jlokazarh, uro cymectByoT Takne komauabl A, B, C, D, aro xkomanast A, B Bmectre u C, D
BMecTe HaOpaJii OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO TODET.
4. JlokazaTb, ITO CyIIECTBYEeT HATYPAJIHLHOE YUCJIO Y TAKOE, YTO PABHECTBO
HOK(z,y+1) - HOK(z + 1,y) = y(y + 1)

BhITIOJTHsIeTCst X0Tst Obl ipu 2014 Harypanbabix s3Havennsx z (tyr HOK(a,b) — nammenbinee obiree
KpaTHOe duces a u b).
5. Ilycrs AD, BE — Boicotsl, a C'F' — GuccekTpuca oCTpOyroJibHOIO HEpaBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJIbHIKA
ABC, npuaem AE + BD = AB. Obozuaunm 14, Ig, o ToUKHN niepecevderns: OUCCEKTPUC TPEYTOJTbHUKOB
AEF, BDF, CDFE coorBercrBenno. Jlokazars, uro Touku D, E, F, 14, [ u I nexkar Ha OJHON OKPY K-
HOCTH.

Ha Bpmonnenue 3aaHus OTBOJSUTCI 4 daca. Kaxknas 3a1a9a onennBaercs B 7 OAJLJIOB.



Tpunagnsaruit KuiBcbknit marematnyumii pecTuBab
10-i1 kJac

1. Hexait x,y, z — Taxi aificni uucna, mo (v — 2)(y — 2) = v +y + z — 3. Josecru, mo 2%+ y* + 22 > 3.
2. Ha npawiit cuagars aBi Oi1i Ta Tpu dopni Kimku. CyMma BijicTaneil Bij OLMx Killlok 0 OJHIET YOPHOI
Kimkn jopisuioe 11, g0 apyroi 7, a go Ttperboi 9. Cyma BijcraHeil Biji YOpHHX KilllOK 10 OjHi€T 61101
Kirmku jopiBaoe 12, a 1o inmol 15. Aki kimku MoKy Th OyTn KpahiniMm?
3. JloecTu, 1o icHye HaTypaJbHE YHUCJIO Y TaKe, IO PiBHICTDH

HCK(z,y+ 1) - HCK(z + 1,y) = y(y + 1)
BUKOHY€eThCs npuHaiiMui npu 2014 marypanbuux suadennsax x (tyr HCK(a,b) — naiimenine crijbhe
KpaTHe duces a Ta b).
4. Y 1ypuipi 3 kBinudy OpaJjiu ydacTb 25 KOMaHJ, KOXKHa 3irpaJjia 3 KOXKHOIO IHINOI OJIUH pa3 0e3
uiunix. losectn, mo icayroors Taki komaugu A, B, C, D, E, F, mo xkomanau A, B pazom, C, D pasom Ta
E F pazom nabpaJjm 0JIHaKOBY KLIBKICTH IIEPEMOT.
5. Hexait AD, BE — Bucornu, a C'F — biceKTpuca rocTpoKyTHOTO HepiBHOOeipeHoro TpukyTaHuKa ABC),
npuuomy AE + BD = AB. Iloznaunmo 14, Ig, I Touknu neperuny Oicekrpuc TpukyTaHukiB AEF, BDF,
CDF signosignao. losectn, 1o Touku D, E, F, 14, Ig Ta I nexkaThb Ha OTHOMY KOJI.

Ha Bukonamns 3aBHaHHS BIABOAUTLCA 4 DOIUHI. Koxkna 3a1a4ua o1iHIOETHCSI B 7 OAJIIB.

Tpunaanareiit Kuesckuit maremarudeckuii (pectuBaib
10-11 kJacc

1. Ilycre 2,y, 2 — Takue jgeficTBUTENBHbIE duCIa, 9T0 (x — 2)(y — 2) = x + y + 2z — 3. [Jokazars, 4ro
22 +y? 4 2% > 3.
2. Ha npsimoii cundgr jBe GeJible 1 Tpu depHble KoMk, CyMMa pacCcTOsHM OT OeJIbIX KOIIIEK JI0 OJIHOI
YepHOit KOomKy pasHa 11, 10 BTopoit 7, a 10 Tperbeit 9. CyMma paccTosHuil OT Y€PHBIX KOIIEK JI0 OJHOMN
6estoit komku pasHa 12, a j10 japyroit 15. Kakne Komkn MOryT ObITH KpaitHUMU?
3. JlokazaTh, 9YTO CyIIEeCTBYeT HATypPaJbHOE YHCJIO { TaKOe, YTO PABEHCTBO
HOK(z,y + 1) - HOK(x + 1,y) = y(y + 1)

BbInONIHsAeTCA X0oTst Obl tpu 2014 marypasbubix 3Hadenusx r (tyr HOK(a,b) — nHammenbiiee obriee
KpaTHOEe Yuces a u b).
4. B TypHUpe 110 KBUIUTY yIaCTBOBAIN 25 KOMAH/I, KayK/Jas ChIrpaJja ¢ KaxKJI0il JIpyroit ojuH pa3 6e3
unubnx. Jlokasars, uTo cymecrBytoT Takune komauasl A, B, C, D, E, F, aro komauasl A, B Bmecte, C, D
BMecTe 1 E, F' BMecTe HAOpaH OHAKOBOE KOJIUYIECTBO MTOOE/I.
5. Ilycrs AD, BE — Boicotsl, a C'F' — GuccekTpuca oCTpOyroJibHOIO HEpaBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJIbHIKA
ABC, npuaem AE + BD = AB. Obozuaunm 14, Ig, o ToUKHN niepecevderns: OUCCEKTPUC TPEYTOJTbHUKOB
AEF, BDF, CDFE coorBercrBenno. Jlokazars, uro Touku D, E, F, 14, [ u I nexkar Ha OJHON OKPY K-
HOCTH.

Ha Bpmonnenue 3aaHus OTBOJSUTCI 4 daca. Kaxknas 3a1a9a onennBaercs B 7 OAJLJIOB.



